

Erratum: Book Review: Evidence Based Research of Homoeopathy in Gynaecology

In the article titled “Book Review: Evidence Based Research of Homoeopathy in Gynaecology”, published on pages 53-54, issue 1, vol. 12 of Indian Journal of Research in Homoeopathy,^[1] the name of the second author is missing. The second author’s name is “Neha Kalra”. The author names in the sequence should be read as follows: Renu Mittal, Neha Kalra. The “How to cite this article” section should be read as “Mittal R. Kalra N. Book review: Evidence-based research of Homoeopathy in Gynaecology. Indian J Res Homoeopathy 2018;12:53-4”

REFERENCE

1. Mittal R. Book review: Evidence-based research of Homoeopathy in Gynaecology. Indian J Res Homoeopathy 2018;12:53-4.

DOI: 10.4103/0974-7168.235824